Rychlostné programovanie https://people.ksp.sk/~acm/problem.php?conte...

"When you are not practicing, remember, someone somewhere is practicing, and when you meet him
he will win." -- Ed Macauley

Problem statement: buymilk2
Kup mlieko
Toto je taZsia verzia ulohy buymilk1. LiSia sa mnoZstvom a velkostou ponukanych mliek.
"Kap mlieko! Ale nech ho je presne 3141592 mikrolitrov!" nechali rodicia JoZkovi odkaz na listku.

Co uz Jozkovi ostavalo... odisiel do obchodu a presne (a hlavne nenapadne!) odmeral objem kazdej
nadoby s mliekom, ktor v obchode naSiel. Teraz smutne duma, ktoré z nich kapit.

Task

Danych je nanajvys 40 celych Cisel, predstavujucich objemy nadob v mikrolitroch.

ex s

da dosiahnut.

Input specification

V prvom riadku vstupu je Zelané mnoZstvo mlieka z a pocCet kiupitelnych nadob n.
Nasleduje n riadkov. V i-tom z nich je jedno Cislo v;: objem mlieka v i-tej nadobe.

. 15 ,
V3etky objemy st v mikrolitroch a st to celé &isla. Plati 1<z<10 ) 1 <n<40,

Vi 0 <o <107
D i >z
NavySe mb6zete predpokladat, Ze mlieka je dost, teda Ze i .

Output specification

ako z a zaroven ho vieme kapit..

Examples

input output

5859870 3 |5859873|

3141592
2718281
1000000

Kupi prvé dve nadoby.
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